

ΕΠ 182/2012

Προς το

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΣΩΜΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Σ.Ε.Π.Ε.)

**ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ «ΦΟΡΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΕ»**

Σήμερα την 28^η Μαρτίου 2012 ημέρα Τετάρτη και μεταξύ των κάτωθι συμβαλλομένων, αφενός μεν:

- 1) Της ανώνυμης εταιρείας υπό την επωνυμία «**ΦΟΡΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΕ**» (ΑΡΜΑΕ 20762/02/Β/89/302), παρακάτω αναφερομένης ως ο «**Εργοδότης**», με έδρα στην Ν. Ιωνία Αττικής επί της οδού Λυσιμάχου 13 στην περιοχή Περισσού, νομίμως εκπροσωπούμενης για την υπογραφή της παρούσας από τον **Νικόλαο Καλαμαρά**, Δ/ντα Σύμβουλο (Φ.Ε.Κ. 8110/09-07-2009) και αφετέρου δε:
- 2) την ένωση προσώπων υπό την επωνυμία «**ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.**» παρακάτω αναφερομένης ως οι «**εργαζόμενοι**» νομίμως εκπροσωπούμενη από τους Πέτρο Βασίλειο του Αθανασίου και Λεμονή Κωνσταντίνου του Συμεών για την υπογραφή της παρούσας.:

ΟΠΟΥΔ

Ο «Εργοδότης» τυγχάνει εταιρεία ιδρυθείσα την 22-12-1989, χωρίς αλλαγή στην μορφή της, παρέχουσα εξ απαρχής υπηρεσίες λογιστικής και φοροτεχνικές υπηρεσίες, οικονομικών, διοικητικών και επιχειρηματικών συμβουλών.

ΟΠΟΥ ΙΙ

Οι «Εργαζόμενοι» διατηρούν καθ' όλο το διάστημα της εκάστοτε ο καθένας απασχόλησής του άριστες σχέσεις με τον Εργοδότη, καθόσον ουδέποτε παρουσιάστηκε οιοδήποτε ζήτημα εργατικού δικαίου, ή εκχώρησε οποιαδήποτε σχετική καταγγελία στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας Ν. Ιωνίας Αττικής.

ΟΠΟΥ ΙΙΙ

Η γενικότερη οικονομική κρίση έχει επικφέρει οικονομικά προβλήματα στην εταιρεία και συρρίκνωση του εργασιακού της αντικειμένου, μ' αποτέλεσμα να παρίσταται η ανάγκη, περιοδικής τουλάχιστον, προσφυγής των δύο μερών στην διαδικασία του άρθρου 13 Ν. 3899/2010 για την υπογραφή ειδικής επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας και τούτο με το σύνολο των εργαζομένων στην επιχείρηση ελλείψει αντίστοιχου επιχειρησιακού σωματείου.

ΟΠΟΥ ΙV

Η παραύσα ρύθμιση συμφωνείται από τα συμβαλλόμενα εδώ μέρη ως δίκαιη και απολύτως επιβεβλημένη ως η βέλτιστη λύση για την διατήρηση των θέσεων εργασίας, την εξασφάλιση παραγωγικότητας της επιχείρησης και γενικώς την καλύτερη δυνατή αντιμετώπιση της κρίσης σε επιχειρησιακό επίπεδο.

Συμφωνούνται σήμερα και γίνονται αμοιβαία αποδεκτά τα εξής:

ΑΡΘΡΟ 1

Συμφωνείται μεταξύ των δύο συμβαλλομένων σύμβαση , για το σύνολο των εργαζομένων στην επιχείρηση «ΦΟΡΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΕ» στην προσαρμογή της «Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας» σύμφωνα με τις αποδοχές που θα ορίζει η εκάστοτε «Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας» από τους πίνακες των κατώτατων μισθών.

ΑΡΘΡΟ 2

Ουδεμία άλλη αλλαγή επέρχεται στις εργασιακές σχέσεις με την παρούσα. Κάθε άλλος όρος που δεν τροποποιηθεί με την παρούσα παραμένει όπως υποδικνύει η πρώτη επιβαρυνσιακή σύμβαση.

ΑΡΘΡΟ 3

Έναρξη ισχύος της παρούσας σύμβασης ορίζεται η 26η Μαρτίου 2012 και η διάρκεια της είναι έως και την 31η Δεκεμβρίου 2012.

ΑΡΘΡΟ 5

Η παρούσα κοινοποιείται στο Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας στην Νέα Ιωνία Αττικής.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα σε τρία (3) αντίγραφα ένα για τον «εργοδότη», ένα στους «εργαζόμενους» και το τρίτο προς υποβολή στο Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας στην Νέα Ιωνία Αττικής (Σ.Ε.Π.Ε).

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ: ΑΡΧΙΜΕΔΟΥΣ 29 ΑΤΕΝΑ 147 02
ΤΗΛ: 210 251 2331 FAX: 210 21 23702
ΑΦΜ: 094261307 ΑΡ. Π.Τ. Φ.Ε.Ε.: ΑΝΩΝ
ΑΦ: 07726-Α/Α/ΑΕ ΣΦ. ΔΗ. Α/Τ/Β/89261 (2010)

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Πέτρος Βοσίλειος

Λεμονής Κωνσταντίνος

Η παρούσα Σ.Σ.Ε. Τ.Δ.Α. Κατατέθηκε στην υπηρεσία μας σήμερα 28-3-12 από τον

εξουσιοδοτημένο Γ.Γ.Α.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

κάτοχο του αριθμ. ΑΒ.262907 του εκδόθη

από το ΑΥΤ. Αττικής 3-3-2009

Ο Καταθέτης

Ο Παραλαβών Υπάλληλος



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΡΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ